Examen de BASES FISICAS DEL MOVIMIENTO HUMANO - Julio 24
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La figura muestra un modelo plano del conjunto pierna y pie. Se conocen las
distancias AB=0.2 m y CD=0.4 m. Se sabe que, en el instante representado, el
talon (punto A) estd apoyado en el suelo y no desliza sobre el mismo, y que esa
situacion se mantendré en los instantes siguientes. La pierna forma un dngulo de
30° con la vertical, y la parte posterior del pie (segmento AC) esté alineada con la
pierna. El pie se ha modelado como un tridngulo rectangulo, con angulo recto
entre los segmentos AC y BC, y angulo de 30° entre los segmentos AB y BC. Se
sabe ademads que la coordenada x del tobillo (punto C) es xc=0.5 m.
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a) Calcular las coordenadas de los puntos A, B, C y D.

b) Calcular el angulo de tobillo y decir si esta en flexion dorsal o plantar.

c) Sabiendo que la velocidad del tobillo (punto C) es vc=(0.087, 0.05) y que
Wpierna=-0.4 rad/s, calcular la velocidad angular del pie y la velocidad de la rodilla
(punto D).

d) Sabiendo que la aceleracion del tobillo (punto C) es ac=(0.007, -0.112) y que
Qpiema=0.2 Tad/s?, calcular la aceleracion angular del pie y la aceleracion de la
rodilla (punto D).

e) Si la placa mide una fuerza vertical de 500 N y una fuerza horizontal de 20 N
en sentido contrario a la marcha, ambas actuando en el talon (punto A), calcular
las reacciones y el par motor en el tobillo (punto C), asumiendo despreciable la
masa del pie.

f) Si la masa de la pierna tiene un valor de 7 kg, calcular las reacciones y el par
motor en la rodilla (punto D), para un valor de la gravedad g = 10 m/s?.
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